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Cvičenı́ 1
Vlastnosti posloupnost́ı

1. Rozhodněte, zda je ohraničená posloupnost, jej́ıž obecný člen a(t) je tvaru:
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2. Rozhodněte, zda je na množině N monotónńı posloupnost, jej́ıž obecný člen a(t) je tvaru:
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3. Dokažte, že následuj́ıćı posloupnosti jsou konvergentńı.
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4. Vypoč́ıtejte limity posloupnost́ı:
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5. Najděte všechny hromadné body posloupnosti:
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6. Najděte extrémńı hodnotu posloupnosti na intervalu [1,∞):
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Výsledky:

1. a) je, 0 ≤ a(t) ≤ 2 b) neńı c) neńı

2. a) ryze rostoućı b) klesaj́ıćı c) ryze rostoućı

3. a) klesaj́ıćı, zdola ohraničená nulou b) klesaj́ıćı, zdola ohraničená nulou c) Tylor̊uv rozvoj e1

4. a) 2
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5. a) {−2; 2}

d) {0; 1}

b) {0; 1; 2}
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√
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c) {a; b}

f) {− 1
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6. a) amax = a(3) = 9
8 b) amin = a(4) = a(5) = −30 c) amax = a(9) = a(10) = 512


